
 

PODJETJE K-SERVIS V NOVIH POSLOVNIH PROSTORIH 

Oče in dva sinova. Tri desetletja vztrajnosti odrekanj in poguma. Trdne družinske 
korenine in vrednote, ki temeljijo na poštenem in trdem delu. To je bilo podlaga za 
preboj podjetja K-SERVIS na slovenskem in mednarodnem področju gastronomije, 
kjer že tri desetletja kraljuje med vodilnimi partnerji.  

Svojim strankam zagotavljajo celovite inovativne rešitve na najvišji ravni: od 
načrtovanja in inženiringa do izvedbe kuhinj na ključ ter zanesljivega servisa 
profesionalne gostinske opreme.  

Zgodbo družinskega podjetja K-SERVIS, ki jo je po turbulentnem obdobju tranzicije, 
ko se je podal na samostojno podjetniško pot, spisal ustanovitelj in direktor Drago 
Brlan, danes nadgrajujeta njegova naslednika, Erik in Sebastjan.  

Vztrajnost, trdo delo in mnoge neprespane noči so vodile do poslovnega uspeha, 
prepoznavnosti in zaupanja partnerjev, ki so ga v podjetju K-SERVIS 4. junija 
zaokrožili z otvoritvijo novih, modernih poslovnih prostorov skupaj z edinstvenim 
salonom gostinske opreme na Perovem 20 b. 

Slovesnega dogodka so se poleg številnih poslovnih partnerjev, prijateljev in 
predstavnikov cehovskega združenja udeležili tudi vidni predstavniki lokalne 
skupnosti, med njimi župan dr. Peter Verlič, podžupan Janez Pintar, župnik Martin 
Golob in predstavnik sekcije kovinarjev na OZS g. Bojan Železnik. 

Spoštovanje do korenin in tradicije 

Podjetje K-SERVIS, ki je iz lokalne podjetniške zgodbe zraslo v vodilnega ponudnika 
v Sloveniji in je danes prepoznavno in cenjeno ime na področju gastronomije, ostaja 
tesno vpeto tudi v lokalno okolje.   

Čut do pripadnosti domačemu okolju je posebej izpostavil ustanovitelj in nekdanji 
direktor podjetja Drago Brlan, ki si je prizadeval, da bi korenine podjetja ostale doma 
v Grosupljem.  

»To je bila soglasna družinska odločitev. Vedno sem želel ostati tukaj, v prostoru, 
kjer sem živel in kjer sta odraščala tudi moja sinova,« je povedal. 

V ozadju podjetniške zgodbe stoji trdno družinsko jedro. Razumevanje, potrpežljivost 
in sodelovanje. Soproga in mama Irena, ki jim je v trenutkih najtežjih izzivov dajala 
oporo, nosi neviden delež tega uspeha.  

Tudi zaradi osebnega poguma, spoštovanja tradicije in močnega jedra v zaposlenih, 
je podjetje K-SERVIS v 30 letih delovanja lahko iz palčka zraslo v sodobno razvojno 
naravnano in zaupanja vredno podjetje. 

»Ponosen sem na vse, ki so pomagali graditi to podjetje. Želim si, da tradicija ostane 
tudi takrat, ko mene ne bo več,« je bil ganjen Drago Brlan.  



Zaposleni so temelj uspeha 

Direktor podjetja Erik Brlan pa je poudaril, da novi prostori ne pomenijo samo 
največji razvojni korak v zgodovini podjetja, ampak omogočajo nadaljnjo rast, še 
kakovostnejšo podporo strankam in poslovnim partnerjem ter boljše delovne pogoje 
za zaposlene. 

»Podjetja brez vas ne bi bilo na današnji ravni,« je s ponosom zaobjel svoje 
zaposlene, ki jih vidi kot temelj uspeha podjetja.  

Med ključnimi je sin in brat Sebastjan Brlan, vodja tehničnega in operativnega dela 
ekipe, ki skupaj s sodelavci zagotavlja hitro in zanesljivo 24-urno servisno podporo 
vse dni v letu ter strokovno montažo in zagon profesionalnih kuhinj po vsej Sloveniji 
in tudi v tujini. Podjetje svojim strankam zagotavlja servisno podporo tudi ob nedeljah 
in praznikih. Njegovo vodilo je: »Vsaki stranki ponuditi najboljšo rešitev, vrhunsko 
podporo in dolgoročno partnerstvo.« 

Investicija v novo stavbo pomeni tudi dodatno motivacijo za doseganje višjih 
poslovnih ciljev. »Še naprej želimo ponujati storitve na najvišji ravni in našim 
strankam zagotavljati le najboljše. Želim si, da podjetje ostane med vodilnimi v naši 
dejavnosti, da ohranjamo stabilno rast, razvijamo nove tehnološke rešitve in 
ustvarjamo nova delovna mesta.« 

Župan dr. Peter Verlič: »Res ste »rost« frajerji« 

Podjetje K-Servis z novimi prostori ne odpira le vrat sodobnemu salonu 
profesionalne gostinske opreme, temveč tudi novim priložnostim za razvoj, 
zaposlovanje in krepitev gospodarskega utripa Grosupljega. »Za tiste, ki se ukvarjate 
z gostinsko opremo, in v Grosuplju je to tradicija, se je oprijel izraz rostfrajerji. In res 
ste frajerji,« je v hudomušnem tonu izrazil pohvalo župan dr. Peter Verlič, ki je 
podjetnikom sprožil roko pomoči z besedami, da so jim vrata Občine vedno odprta.  

Da se podjetje K-Servis povezuje s strokovnostjo in je pomembno za razvoj 
lokalnega gospodarstva ter ustvarjanje novih priložnosti v regiji, je v nagovoru 
poudaril Bojan Železnik, predsednik Sekcije kovinarjev pri OZS. 

Milan Sašek iz Območne obrtno-podjetniške zbornice Grosuplje pa je direktorju Eriku 
Brlanu podelil stanovsko priznanje in ob tem dejal: »Podjetje K-Servis je postalo 
sinonim za kakovost. Ste stabilni partner, ki postavlja standarde na področju 
slovenske gastronomije.« 

Nove poslovne prostore je blagoslovil župnik Martin Golob z besedami: »Nič ni 
samoumevno. Že to, da smo, je dar. Da imamo sposobnost delati, ustvarjati, je dar. 
Tudi to, da človek zna delati, je dar. To je zgodba o uspehu družinskega podjetja. Da 
bi se vedno razumeli in sodelovali.«  

Vrhunec je dogodek dosegel s slavnostnim prerezom traku predstavnikov podjetja in 
občine pred novo poslovno stavbo. S tem je K-SERVIS tudi uradno odprl vrata svojih 
novih poslovnih prostorov v industrijskem obrobju Grosupljega.  



Ti danes predstavljajo simbol podjetniške poti, ki jo je družina Brlan prehodila od 
skromnih začetkov do sodobnega podjetja, ki soustvarja prihodnost slovenske 
gastronomije.  

Sledilo je druženje s poslovnimi partnerji in prijatelji ob bogati pogostitvi Jezeršek 
Cateringa, za zabavo pa so poskrbeli iluzionist Magic Aleksander, violinistka Maša 
Golob in DJ Maj. 
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